

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Сестринська справа»
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
за спеціальністю 223 Медсестринство
галузі знань 22 Охорона здоров'я
у КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»

Представлена освітньо-професійна програма «Сестринська справа» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 223 Медсестринство, що реалізується у КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» розроблена з урахуванням вимог сучасності, чинних нормативних документів та потреб ринку праці у відповідних фахівцях.

Основою для розроблення ОПП є стандарт фахової передвищої освіти за відповідною спеціальністю. ОПП містить: вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за програмою; зміст підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня фахової передвищої освіти; перелік освітніх компонентів і логічну послідовність їх виконання; вимоги професійних стандартів (за наявності); форми атестації здобувачів фахової передвищої освіти; вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти; перелік компетентностей випускника.

ОПП передбачає освітні компоненти для вільного вибору здобувачів фахової передвищої освіти.

Метою даної ОПП є: створення умов для забезпечення потреб системи охорони здоров'я кваліфікованими медичними кадрами, готовими до самостійної професійної діяльності; підвищення престижу медичної професії у суспільстві та утвердження високого статусу медичного працівника; забезпечення професійного становлення компетентних фахівців з сучасною світоглядною позицією, корпоративною культурою та академічною доброчесністю, здатних до навчання впродовж всього життя; формування моральних принципів, творчої самореалізації, наукового пошуку, міжнародного співробітництва і мобільності, надання якісних медичних послуг, враховуючи сучасні виклики, підготовка кваліфікованих медичних кадрів - сестер/братів медичних, набуття ними теоретичних знань та практичних навичок за фахом, використання їх у практичній діяльності, оволодіння основними медсестринськими компетентностями та навичками.

ОПП передбачає можливість подальшого професійного розвитку, здобуття вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство.

Освітньо-професійна програма «Сестринська справа» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 223 Медсестринство, що реалізується у КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» базується на вимогах сучасності, забезпечує набуття високого рівня знань і навичок, необхідних для здійснення професійної діяльності фахових молодших бакалаврів, тому рекомендована для подальшої реалізації в Академії.

Головна медична сестра
ВП «Лікарня Святого Пантелеймона»
КНП «1 територіальне медичне об'єднання»
м. Львова»



Лідія ГОЛЯНСЬКА